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Podatel: Adresát: Jj;

Klimkovická 55

708 56 Ostrava Poruba

 

Dne: 03.02.2022

Žádost o poskytnutí informací

Podatel tímto žádá, ve smyslu zákona č. lOó/l999 Sb., o svobodném přístupu k

informacím, ve znění pozdějších předpisů, ÚMOb Poruba o poskytnutí

následujících informací:

|) Informace o průběhu hlasování participativního rozpočtu Zelená Porubě

202|

—v konkrétním znění: jakým způsobem bylo možné hlasovat, pokud se

hlasovalo i fyzicky, jakým způsobem, kde si mohli občané hlasovací

lístek/formulář vyzvednout a kde odevzdat, jaký byl výsledek jen fyzického

hlasování (bez součtu online hlasů), jakým způsobem se lidé prokazovali,

mohl hlasovat bez omezení kdokoli nebo ne, jaký byl výsledek hlasování

sečtených hlasů jenom online formou

2) Informace o evaluaci předchozích ročníků Zelená Porubě

-v konkrétním znění: pokud se provádí, provadí se každoročně, v jaké

podobě, vytváří statistiky, je možné dohledat např. kolik lidí se zapojilo v

hlasování v minulých ročnících, jaké byly reakce na již realizované projekty,

měly realizované projekty přímý pozitivní vliv na okolí a kde

Prosím o poskytnutí výše požadovaných informací elektronicky zasláním na

adresu_ Za poskytnutí informací předem děkuji.
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Dobrý den,

v příloze posílám žádost o informace dle zákona o svobodném přístupu k

informacím se všemi náležitostmí.

DĚKUJI za zpracování a přeji hezký den
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městský obvod Poruba

úřad městského obvodu

odbor strategického rozvoje

Vaše značka:
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(>J-= _
Sp. zn.:
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Vyřizuje:

Telefon:

Fax:

E-mail:  Datum: 17.02.2022

Žádost 0 poskvtnuti informace podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozděiších předpisů — č. 2/2022.

Na Vaší žádost doručenou dne 4. 2. 2022 o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám sdělujeme následující:

AD 1)

Hlasování o vítězný návrh V aktuálním ročníku Porubského participativního rozpočtu 2020: „Zelená Porubě

— navrhni svůj dvůr“ probíhalo od 10. 6. 2021 do 30. 6. 2021. Hlasovat bylo možné online formou na

stránkách zelenaporubecz nebo fyzicky na Informačním centru na Hlavní třídě či ve všech třech pobočkách

městské knihovny v Porubě, a to na ulicích Opavská, Vietnamská a Podroužkova. Návrhy, pro které mohli

obyvatelé hlasovat, byly zveřejněny online na stránkách zelenaporubecz a fajnovaporubacz, dále byly k

dispozici ve fyzické podobě panelů v prostorách úřadu městského obvodu Poruba, v knihovnách a na

informačním centru byli k dispozici zmenšené plakátky všech návrhů.

Hlasovací lístky byly k dispozici fyzicky a v dostatečném množství na zmíněných místech spolu s pravidly

hlasování a zapečetěnou hlasovací urnou, na kterou dohlíželi pracovníci městských knihoven a informačního

centra Hlasovat mohl kdokoli dle pravidel pro hlasování, které jsou popsány v Zásadách realizace projektu

Porubský participativní rozpočet 2020: „Zelená Porubě — navrhni svůj dvůr“ č. 11/2020 (zveřejněny na webu

zelenaporubecz). Konkrétně se hlasování mohli zúčastnit občané s trvalým pobytem na území obvodu, kteří

v den hlasování dosáhli věku nejméně 15 let.

Online hlasování bylo omezeno na jednu unikátní emailovou adresu, kdy hlasující potvrdil svůj hlas zpětným

emailem a zároveň tak čestně prohlásil, že je způsobilý hlasovat dle pravidel pro hlasování. Fyzické

hlasování probíhalo pod dohledem pracovníků zmíněných míst & hlasující vhozením lístku do urny také

čestně potvrdil svou možnost hlasovat. Všichni hlasující měli možnost využít dvou kladných hlasů pro

návrhy, které realizovat chtějí a jeden záporný hlas pro návrh, který realizovat nechtějí.

Dále si dovolujeme doplnit, že způsob i forma hlasování je již několik let stejná, Projekt participativního

rozpočtu, resp. Zelená Porubě v městském obvodu Poruba, probíhá od roku 2016 a nikdy jsme po celou dobu

trvání tohoto projektu k formě hlasování žádný podnět ani připomínku nezaznamenali. Rovněž doplňujeme,

že způsob hlasování je obdobný jako u dalších známých projektů participativního rozpočtu V jiných

obvodech či městech.

V posledním ročníku hlasovalo on—line celkem 773 obyvatel Poruby, fyzicky 142.
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Návrh Duhové hřiště získal konkrétně 418 online kladných hlasů, 116 online záporných hlasů, 14 kladných

hlasů 2 fyzického hlasování a 39 záporných hlasů 2 fyzického hlasování. V součtu tak návrh získal 432

kladných hlasů, 155 záporných hlasů s celkovou bilancí 277 hlasů.

Návrh Aktivní Podéšti získal konkrétně 355 online kladných hlasů, 103 online záporných hlasů, 31 kladných

hlasů 2 fyzického hlasování a 15 záporných hlasů 2 fyzického hlasování. V součtu tak návrh získal 386

kladných hlasů, 1 18 záporných hlasů s celkovou bilancí 268 hlasů.

Návrh Dvůr Přírodovědců získal konkrétně 259 online kladných hlasů, 157 online záporných hlasů, 124

kladných hlasů 2 fyzického hlasování a 2 záporných hlasů z fyzického hlasování. V součtu tak návrh získal

383 kladných hlasů, 159 záporných hlasů s celkovou bilancí 224 hlasů.

AD 2)

Evaluace je prováděna v návaznosti na realizaci jednotlivých ročníků projektu Porubského participativního

rozpočtu. Evaluace se provádí interně na základě statistik, které jsou tvořeny v podobě vývoje počtu

přihlášených projektů, realizovaných projektů, počtu kladných/záporných hlasů a počtu online/fyzických

hlasů a počtu hlasujících. V rámci tvořených statistik je možné dohledat informace o počtu hlasů a

hlasujících předchozích ročníků.

Reakce na jednotlivé realizované projekty pro ročníky 2016—2019 byly vesměs kladné, proto se domníváme,

že jejich přínos se dá celkově hodnotit jako pozitivní,

Aktuálně pracujeme na tom, aby na webu zelenaporubecz byly přehledně zveřejněny jak všechny

přihlášené, tak vítězné projekty za všechny uplynulé ročníky participativního rozpočtu Zelená Porubě, včetně

všech statistik i vyhodnocení hlasování.

 

vedoucí odboru strategického rozvoje

Na vědomí

Odbor vnitřních věcí — oddělení sekretariátu
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